



В городе Ноябрьске мужчина признан виновным в незаконном сбыте наркотических средств

Собранные Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств) - по двум эпизодам и ч.3 ст.30, ч «б» ч.3 ст.228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств в значительном размере).

По данным следствия и суда, в 2020 году в городе Ноябрьске в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками ОНК ОМВД России по г. Ноябрьску выявлен 57-летний мужчина, причастный к незаконному обороту наркотических средств. В ходе проведения обыска в его жилище в ноябре 2020 года обнаружено и изъято 53 свертка фольги с веществом растительного происхождения, оборот которого в Российской Федерации запрещен. Общее количество изъятого запрещенного вещества составило значительный размер.

В ходе предварительного следствия установлено, что ранее - в 2002 году мужчина дважды привлекался к уголовной ответственности за приобретение в целях сбыта и хранение наркотического средства в особо крупном размере, освободившись из мест лишения свободы в 2010 году.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1555266>